

## 一、缅甸用中国货币的地方

1、果敢位于我国和缅甸联邦共和国之间的掸邦高原上，从14世纪开始到19世纪一直都是我国领土，甚至到目前为止该地区的大多数果敢族人都还使用着我国云南省的方言。

2、直到19世纪末，英国殖民了缅甸贡榜王朝后，强迫清朝政府签订了《中英续议滇缅条约附款》，将果敢划入了其殖民国缅甸的行政区域。

3、果敢自治区,有一个华人聚集的村落,有人称这里是泰国的“云南村”,尽管穿衣打扮很像东南亚人,这里人人都会说中国话,使用中国文字,流通人民币,小学教材也是中国的教材。

## 二、什么叫货币安置区

1、就是将应安置区域的住宅房屋折算成货币款，由被拆迁人自行购买住宅房屋安置的一种方式，简单说就是变实物分房为货币分房，居民住房找市场。

2、实行货币化安置，被拆迁人可以根据自己的情况，用货币化安置款自主地选购住房，既方便了群众，也增加了拆迁安置工作的透明度。但货币化安置款仅能用于购买房屋，不得挪作他用，不得兑取现金、转让和质押。

## 三、区域性货币组织有哪些

1、目前有西非货币联盟、中非货币联盟、东加勒比海货币、欧洲货币联盟。

2、区域性货币制度的建立，是以货币一体化理论为依据的。“区域”是有特定含义的最适度货币区，这个区域是由一些彼此间商品、劳动力、资本等生产要素可以自由流动，经济发展水平和通货膨胀比较接近，经济政策比较协调的国家（地区）组成的一个独立货币区，在货币区内通过协调的货币、财政和汇率政策来达到充分就业、物价稳定和国际收支平衡。

## 四、为啥国家要统一货币

1、货币的统一是经济社会不断发展的结果，统一货币可以消除一定区域内因货币不同而带来的贸易阻碍，货币统一以后可以加快区域之间商品流通、货币流通，加强各地之间的经济联系促进区域经济发展。

2、除此之外，统一货币还可以避免因不同的汇率引起的货币之间升值与贬值的影

响，规避汇率风险进而可以降低金融危机发生的风险，进一步促进经济增长。可以说统一货币的积极影响有很多，人类历史上也有多次统一货币的事件。

## 五、妄想山海货币怎么获取

1、具体方法如下：贝币可以运用于家园科技的开发，貔貅台中物品购买，炼器台也会需要。贝币的获取的非常简单，点亮家园科技铸币台后，使用文贝和穿贝线可以在铸币台合成。

2、脂玉：脂玉可以通过日常任务，活动获取，也可以使用勾玉，婴玉兑换，是妄想山海商场的货币之一。可以在商城购买各种道具。

3、婴玉：一种通过充值获取的商城货币，可以转换为勾玉，或者脂玉。也可以在商城购买各种道具。

4、勾玉：通过婴玉装换或者一些活动获取的货币，玩家可以用其在拍卖行进行交易。可以买到各种稀有物资，宠物，武器装备等。

5、除了上述几种货币外，玩家可以通过每日悬赏，获取到三种不同的区域商店货币，它们分别是墨箴，紫幽，沃炎。

6、在打图腾时，图腾宝箱也会掉落这些货币。